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Tisztelt Képviselő-testület! 

 

Az ÉDV Zrt., mint az Oroszlány-Kecskéd víziközmű egység hivatalos üzemeltetője március közepén 

levélben kereste meg Oroszlány Város Önkormányzatát. A levélben hozzájárulást kért a tavalyi évben 

a testület és a Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatal (MEKH) által is elfogadott, 2017. 

évre vonatkozó szennyvíz gördülő fejlesztési terv időközi módosítására vonatkozóan. 

 

Az ÉDV Zrt. levelét az előterjesztés 1. melléklete, a módosított táblázatot az előterjesztés 2. melléklete 

tartalmazza. 

 

A levél kapcsán egyeztetést folytatunk le a bérleti üzemeltetési szerződés keretében az oroszlányi 

szennyvízrendszert és vagyont is üzemeltető ÉDV Zrt.-vel a települést érintő esetleges változásokról. 

 

A terv módosítása az egyes tervezett tételeket és a források főösszegét érdemben nem érinti Oroszlány 

tekintetében, inkább Kecskéd esetében javasol módosításokat, illetve az előző év tény adatai alapján 

pénzügyi áthúzódó tételek kezel. 

 

Részleteiben kifejtve az eredetileg benyújtotthoz képest az új táblázat forrásai – városunk tekintetében 

– teljes mértékben megegyeznek az eredeti tábla forrásaival. 

 

A főösszegen belüli (2017. évi felhasználható források 125 237 000 Ft) tervezett felhasználás belső 

szerkezetében látszik változtatás: 

 A felújítás és a pótlás tervezett költsége az első két időszakban (2017 és 2018-2021 között) 

változatlan, a harmadik időszakban (2022-2031) csökkent (különösen a pótlás), 

 megváltozott a tartalék elnevezése, a korábbi üzemi tartalékból lett havária tartalék, és összege 

lényegesen megemelkedett a céltartalék rovására mindhárom időszakban. 

 

A változások és a táblázat belső változtatása a MEKH előírások alapján készült. Ennek megfelelően a 

táblázatban megszűnt az üzemi tartalék sor, ami korábban maximum 5 % lehetett, helyette pedig az 

említettek szerint bekerült a havária tartalék sor, ami maximum 15 % mértékben képezhető és szélesebb, 

azonnali felhasználást tesz lehetővé. A sor összegének növelése főként a külön céltartalék rovására 

történt. 

 

A rövid, közép és hosszú távú időszakokban is ez a 15 %-nyi havária keret kialakítása jelentősebb forrást 

igényel a korábbinál, ezért került csökkentésre némileg a 2022-2031 közötti, hosszú távú időszakban a 

pótlás tervezett összege is. 

 

A több lépcsős tervezés pénzügyi tábláinak belső változásnak az az előnye, hogy nagyobb mozgásteret 

biztosít a pótlás/felújítás tervezése/megvalósítása területén is (a havária miatti intézkedéseket elegendő 

utólag indokolni). Lehetséges, hogy a Dózsa György út problémájának végleges megoldása is ebbe az 

új kategóriába fog kerülni (a Dózsa György útnak a Népek barátsága útig terjedő szakaszán decembertől 

rendszeresen ismétlődő dugulások tapasztalhatók, félő, hogy kiterjedtebb szakaszcserére lehet szükség, 

amennyiben a cső sérülése olyan jellegű). 

 

A pénzügyi táblázatok módosításán túl a gördülő fejlesztési tervvel kapcsolatban lehetősége van az 

Önkormányzatnak az esetlegesen tervezett, új szakaszok megvalósítását érintő hálózati elemek külön 

beruházás keretében történő megépítésére, mellyel kapcsolatban szintén nyilatkoznia kell a 

polgármesternek az ÉDV Zrt. és így a MEKH felé is. Az új beruházások azonban a meglévő rendszer 

amortizációján keletkező forrásokból nem, csak egyéb önkormányzati forrásokból, pályázatokból, vagy 

az éves bérleti díj amortizáción felüli részéből fedezhetőek, kifejezetten a szennyvíz elvezetés-és kezelés 

megvalósítására. A vonatkozó nyilatkozat mintát az előterjesztés 3. melléklete tartalmazza. 
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Tisztelt Képviselő-testület! 

 

Kérem a mellékletek alapján a bemutatott változás elfogadását, a határozati javaslat jóváhagyását! 

 

Oroszlány, 2017. március 20. 

 

 

 

 

 

Németh Gábor 

 

 

 

 

Oroszlány Város Önkormányzata Képviselő-testületének 

…/2017. (…) Kt. határozata 

a 2017. évre vonatkozó szennyvíz gördülő fejlesztési terv időközi módosításáról 

 

Oroszlány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az előterjesztés szerinti tartalommal 

jóváhagyja a 2017. évre vonatkozó szennyvíz gördülő fejlesztési terv időközi módosítását, továbbá 

felhatalmazza a polgármestert az előterjesztés 3. melléklete szerinti meghatalmazás és nyilatkozat 

aláírására. 

 

Határidő: a határozat kihirdetésére: azonnal 

Felelős:  a határozat kihirdetéséért: Dr. File Beáta jegyző 

a határozat végrehajtásáért: Lazók Zoltán polgármester 

 


